

RAPORT DE ACTIVITATE

Anul 2021

Consilier local Muntean Sorin



În urma candidaturii la alegerile locale din data de 27 septembrie 2020, am obținut un mandat de consilier local în cadrul Consiliului Local Ocna Sibiului, din partea Partidului Național Liberal.

În mandatul 2020 – 2024, fac parte din Comisia de specialitate nr. 1, pentru activități economico-financiare, buget, finanțe, contabilitate, impozite și taxe locale, în cadrul căreia dețin funcția de membru și din Comisia de specialitate nr. 3, pentru probleme de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenești, în care dețin funcția de președinte.

În anul 2021, am participat la toate ședințele de consiliu (ordinare, extraordinare sau convocate de îndată) și la toate ședințele comisiilor de specialitate.

În cadrul Comisiei de specialitate nr. 1, pentru activități economico-financiare, buget, finanțe, contabilitate, impozite și taxe locale, am avizat favorabil proiecte de hotărâre precum aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli, aprobarea situațiilor financiare trimestriale – contul de execuție al bugetului local Ocna Sibiului pe diferite trimestre, rectificarea B.V.C. Ocna Sibiului pe trimestre, aprobarea obiectivelor de investiții, aprobarea drepturilor bănești cuvenite personalului didactic din Ocna Sibiului care solicită cheltuieli de deplasare, asigurarea asistenței juridice specializate prin activitate externalizată, aprobarea modificării a H.C.L. Ocna Sibiului nr.41/13.05.2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, indexate precum și a taxelor speciale începând cu anul 2021 în U.A.T. Ocna Sibiului, stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2022, însușirea prin consens și aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli a R.P.L. Ocolul Silvic Valea Frumoasei R.A. pe anul 2021 privind administrarea fondului forestier proprietatea U.A.T. oraș Ocna Sibiului, predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I. S.A." a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiție "Dezvoltarea infrastructurii turistice în stațiunea balneoclimaterică Ocna Sibiului, orașul Ocna Sibiului" și aprobarea Devizului General privind cheltuielile de capital necesar realizării obiectivului de investiții, aprobarea cererii de finanțare și devizului general estimativ la obiectivul de investiții "Modernizare străzi în orașul Ocna Sibiului" în cadrul Programului Național de Investiții "Anghel Saligny", aprobarea burselor sociale și a celor de merit, aprobarea Regulamentului cadru de instituire și administrare a taxei de salubritate în județul Sibiu.

În calitate de președinte al Comisiei de specialitate nr. 3, pentru probleme de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenești, m-am ocupat de buna desfășurare a lucrărilor comisiei, de întocmirea rapoartelor de avizare pe baza dosarului de ședință. Cele mai importante proiecte de hotărâre avizate favorabil în cadrul acestei comisii au fost: asigurarea asistenței juridice specializate prin activitate externalizată, actualizarea la nivelul autorității administrației publice locale Ocna Sibiului a comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice, aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local orașenesc Ocna Sibiului în conformitate cu noile reglementări legale, aprobarea Regulamentului cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative Ocna Sibiului, aprobarea cotizației A.O.R. pentru anul în curs, aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor, aprobarea actualizată a organigramei și statului de funcții, în urma reorganizării aparatului de specialitate al primarului orașului Ocna Sibiului, aprobarea Regulamentului privind buna gospodărire a U.A.T. oraș Ocna Sibiului.

Am fost în permanență în contact cu locuitorii orașului Ocna Sibiului, pentru a afla problemele cu care se confruntă și pentru a identifica soluții pentru acestea.

Am menținut permanent dialogul cu conducerea Primăriei Ocna Sibiului, respectiv cu primarul orașului, pentru a asigura identificarea soluțiilor la problemele cotidiene.

Pentru perioada următoare, îmi propun să fiu ca întotdeauna în mijlocul locuitorilor din orașul Ocna Sibiului, să află problemele cu care acestea se confruntă, să identific soluții pentru acestea și să le transpun în idei benefice pentru a contribui la dezvoltarea orașului nostru.

Ocna Sibiului, 13.12.2022

Consilier local,

Muntean Sorin

